



МУ «ОДО Ачхой-Мартановского муниципального района»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«ДЕТСКИЙ САД «КАРАМЕЛЬКА» Г. АЧХОЙ-МАРТАН»
АЧХОЙ-МАРТАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(МБДОУ «Детский сад «Карамелька» г. Ачхой-Мартан»
Ачхой-Мартановского муниципального района)

МУ «Техъя-Мартанан муниципальни кюштан ШДО»
Муниципальни бюджетни школазхойн дешаран учреждени
ТИХЪЯ-МАРТАНАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН
«ТИХЪЯ-МАРТА ГАЛИН БЕРИЙН БЕШ «КАРАМЕЛЬКА»
(МБШДУ Техъя-Мартанан муниципальни кюштан
«Техъя-Марта Галин берийн беш «Карамелька»)

ОТЧЕТ
по проведенным мероприятиям педагога дополнительного образования
(богослов) в МБДОУ «Детский сад «Карамелька» г. Ачхой-Мартан»
Ачхой- Мартановского муниципального района
за сентябрь, октябрь 2024-2025 учебный год.

В целях духовно-нравственного воспитания дошкольников были проведены беседы. Целью бесед являлось знакомство дошкольников с главными мусульманскими праздниками. Конечно, не все мусульмане могут совершить хадж в Мекку, участвовать в главном празднике мусульман и в священном месте лично принести жертву, поэтому каноны ислама предписывают мусульманам исполнять кульминационную часть обряда не только в Мекке, а всюду, где могут оказаться мусульмане. Все паломники, совершающие хадж, в этот день собираются на горе Арафат. Стояние на Арафате является самой основной частью хаджа. Без этого хадж не действителен. Стоянием на Арафате считается нахождение на горе Арафат хоть один миг девятого дня зуль-хиджа, т. е. дня Арафата, в промежутке от полудня до рассвета следующего дня. Сбор на горе Арафат является самым крупным ежегодным сбором в исламском мире. Были проведены беседы, приуроченные ко Дню Чеченской женщины и беседа «Отношение к родителям в исламской семье»

6 сентября в Чеченской республике отмечают День гражданского согласия и единения. Указ об объявлении 6 сентября Днем республики (или Днем гражданского согласия и единения) был подписан Ахмат-Хаджи Кадыровым в 2002 году. Этот Указ положил начало консолидации народа в трудные годы для республики.

В октябре была проведена беседа, ко Дню рождения Главы Республики, Героя России Р. А. Кадырова. Цель: патриотическое воспитание дошкольников на примере Героя России Р.А.Кадырова. Рамзан Ахматович является примером для подражания всей чеченской молодёжи. Несмотря на молодой возраст, за его плечами много важных судьбоносных дел, направленных на благо Чеченской

республики и России в целом. Р.А.Кадыров достойно продолжает политику, начатую его отцом, Первым Президентом ЧР, Героем России Ахмат-Хаджи Кадыровым. Сегодня Рамзан Ахматович Кадыров является политиком международного уровня, пользуется высоким авторитетом. Своими активными действиями он сумел вселить в сердца всего чеченского народа уверенность в завтрашнем дне. И люди ценят вклад, который внёс Рамзан Ахматович в дело развития и процветания нашей республики.

Была проведена беседа и консультация для родителей «Воспитательные традиции мусульман». Педагог дополнительного образования рассказал детям о том, что первый 1 месяц нового года по лунному календарю называется Мухаррам. Согласно Корану, в День Ашура. Духовенство призывает в День Ашура проявлять особое усердие в богослужении, окружать вниманием и заботой близких, давать милостыню нуждающимся. Воспитанники с большим интересом слушали и старались отвечать на заданные вопросы.

04.10.2024г. согласно годовому плану в старшей и средней группах прошли тематические беседы «Любимый город», «Мой Грозный». Педагоги закрепляли знания детей о достопримечательностях Грозного, читали детям стихи о Грозном, играли в подвижные игры. Дети оказались благодарными слушателями, задавали много вопросов, в целом были заинтересованы. Дошкольники также рассказали о городском транспорте, вспомнили правила поведения на улице. И, конечно, какой же праздник без игр, песен и танцев! Воспитанники детского сада задорно и познавательно отметили праздник День города Грозного.

Была проведена беседа «Семья и семейные ценности».

Целью бесед являлось укрепление знаний о семье и формирование основуважительного отношения к родителям в Исламе. Зачем нужны семейные традиции? Во-первых, они способствуют гармоничному развитию ребенка. Ведь традиции предполагают многократное повторение каких-то действий, а, значит, стабильность. Для малыша такая предсказуемость очень важна, благодаря ей он со временем перестает бояться этого большого непонятного мира. А чего пугаться, если все постоянно, стablyно, и родители рядом? Кроме того, традиции помогают детям увидеть в родителях не просто строгих воспитателей, но и друзей, с которыми интересно вместе проводить время. Во-вторых, для взрослых семейные традиции дают ощущение единства со своей родней, сближают, укрепляют чувства. Ведь зачастую это моменты приятного совместного времяпрепровождения с самыми близкими, когда можно расслабиться, быть собой и радоваться жизни.

Педагог доп. образования:

М.А.Хадуев